


ЗАТВЕРДЖУЮ
голова Консультативної ради
жінок загиблих Героїв

 Галина ГОНЧАРЕНКО

ПРОТОКОЛ № 5

засідання Консультативної ради жінок загиблих героїв

м. Запоріжжя
мала зала міськвиконкому

13.08.2024
09-00

Присутні: Гончаренко Г.А., Соколова А.С., Волтер Л.М., Гришкова О.П., Захарченко А.О., Коваленко Є.С., Погонцева М.О., Попудрібко О.М., Тринкаль В.В., Пирог М.Ю., Тарасова К.Ю., Батрак С.В., Залужна Г.І., Гошко А.С., Мусійченко Є.О., Павленко А.В.

Присутніх – 14 осіб.

Порядок денний:

1. Вступне слово голови Консультативної ради жінок загиблих Героїв Галини ГОНЧАРЕНКО.

2. Інформування щодо роботи, яка ведеться у напрямку створення стандарту пам'ятної таблички для увічнення пам'яті загиблих військових:

Доповідач: заступник директора департаменту – начальник відділу правового забезпечення, організаційної та кадрової роботи департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради Анна ГОШКО

3. Обговорення пропозицій та прийняття рішень щодо створення стандарту пам'ятної таблички для увічнення пам'яті загиблих військових.

Хід засідання:

1. Заслухали вступне слово голови Консультативної ради жінок загиблих Героїв Галини ГОНЧАРЕНКО, у якому вона зазначила, що це вже п'ята продуктивна зустріч, в рамках якої буде обговорюватися питання створення стандарту пам'ятної таблички для увічнення пам'яті загиблих військових.

Вирішили: Прийняти до відома заслухану інформацію.

2. По другому питанню порядку денного виступила заступник директора департаменту – начальник відділу правового забезпечення, організаційної та

кадрової роботи департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради Анна ГОШКО, яка уточнила, що питання встановлення меморіальних дошок у м. Запоріжжі на фасадах житлових будинків розглядається на засіданні робочої групи з питань міської топоніміки.

Меморіальні таблички, які встановлювалися раніше протягом декількох десятиліть, масивні, мають значні габарити (800 на 600 мм), вагу близько 25 кг, виготовлені переважно із чорного граніту або мармуру, мають різне оформлення (шрифти, вид написів тощо), портрети виконані в стилістиці надгробних плит.

Для створення сучасного дизайну та уніфікованого стандарту табличок у м. Запоріжжі пропонується взяти за основу досвід інших міст України таких як Львів, Дніпро, Київ. Лаконічний дизайн меморіальних табличок з усією необхідною інформацією про загиблих героїв розробили в м. Дніпро. Матеріал – алюмінієвий сплав, латунь. Інформація нанесена за допомогою фрезерування. Розміри – 420 на 190 мм та 330 на 190 мм. Для того щоб відійти від дизайну могильної плити, замість дати народження та смерті, вказали вік загиблого. Розміщено qr-код, який веде на портал з інформацією про Героя України. У м. Львів було запропоновано 2 варіанти табличок – металева з лазерною висічкою або оргскло. Є уніфікований стандарт надписів, інформації, яка подається на таблиці. Також у м. Львів розроблено дизайн меморіальних табличок із алюмінію. На пам'ятних таблицях для військових пропонується додавати символ роду військ, а для цивільних використовувати Малий державний герб. Для того, щоб не розміщати фото в рамці чи обрізане, як на надгробних плитах, більш людяно було розмістити фото по краю формату таблички. На таблицях передбачено прив'язку до місця або пояснення, чому вона встановлена саме тут, нагороди й відзнаки, ім'я й прізвище, позивний і підрозділ для військових, а також вік людини, щоб «осягнути не просто дати, а наскільки молоді були люди».

Було запропоновано створити єдиний формат меморіальних табличок, більш сучасних, легких, зрозумілих, які дозволять вшанувати пам'ять загиблих Героїв, не порушуючи сприйняття будинку як архітектурного об'єкту міста.

Вирішили: Прийняти до уваги заслухану інформацію. Надати доручення Департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради розробити макети меморіальних табличок та надати їх Координаційній раді жінок загиблих Героїв.

4. Обговорення пропозицій та прийняття рішень щодо створення стандарту пам'ятної таблички для увічнення пам'яті загиблих військових.

Вирішили: Накласти мораторій на встановлення меморіальних табличок на будівлях у м. Запоріжжя до 1 січня 2025 року. Надати пропозицію на затвердження секретарю міської ради.

Протокол вела секретар
Консультативної ради

Анна СОКОЛОВА